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Завдяки розвитку технологій та науки людина змінювала зовнішній образ 

світу, проте не змінюючи власного біологічного виду.  Сучасна версія руху 

трансгуманістів з’явилася у Сан-Франциско  наприкінці 1980-х років. Саме  ж 

слово «transhuman» вперше використав у «Божественній комедії» Данте 

Аліг’єрі, а термін «трансгуманізм» у сучасному розумінні ввів біолог-

еволюціоніст Джуліан Хакслі у 1957 році у  роботі «Релігія без Апокаліпсису». 

Варто підкреслити, що трансгуманісти підтримують різні технології вдо-

сконалення людського організму, такі як нанотехнології, біотехнології, розроб-

ки штучного інтелекту, кріоніку, штучні органи, завантаження свідомості до 

пам’яті комп’ютера, розробки екзоскелету, генні модифікації.   

Безперечно, на виникнення трансгуманізму особливо вплинула ідея ство-

рення штучного інтелекту. Відомий математик та логік Алан Тьюрінг створив 

«теорію штучного інтелекту» і написав роботу «Computing Machinery and Intel-

ligence», звернувся до проблеми штучного інтелекту і запропонував експери-

мент, що в подальшому отримав назву тест Тьюрінга. Суть тесту полягала у 

тому, що людина, що працює з комп’ютером, не зможе в процесі спілкування 

відрізнити комп’ютер від іншої людини.  

Геній сучасності Ілон Маск визначає штучний інтелект «найбільшою за-

грозою, з якою ми зіткнемося як цивілізація». Такої ж думки Стівен Гокінг та 

Білл Гейтс. Рей Курцвейл, американський винахідник та футуролог, відомий 

дослідник штучного інтелекту, створив прогноз для людства. На його думку 

уже в 2029 році комп’ютер зможе пройти тест Тьюрінга, а вже в 2038 з’являться 

роботизовані люди, продукти трансгуманістичних технологій, 2045 ознамену-

ється початком технологічної сингулярності, тобто новим «технологічним ви-

бухом».  

Як підкреслюють прибічники трансгуманізму, їхнє основне завдання -  

ліквідація людських страждань, старіння і смерті та радикальне розширення фі-

зичних, розумових і психологічних можливостей людини за допомогою пере-

дових технологій. Сучасний філософ Френсіс Фукуяма, відомий критик транс-

гуманістичного руху, автор роботи «Наше постлюдське майбутнє»,  відстоює 

думку, що ефективний контроль над біотехнологіями неможливий, проте  зараз 

актуальною є розробка правової бази по відношенню до транслюдей. Якщо гу-

манізм завжди звертався до людини, то трансгуманізм – до людини технологіч-

ної та вдосконаленої, завданням якої є підтримання зв’язків не з божественним 

чи з людським, а з технологічним.  
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